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Ôàìèëèÿ è èìÿ:
Âàðèàíò: Çàâüÿëîâ Ïàâåë Ïàâëîâè÷

Ïðàâèëà

Âî âñåõ çàäà÷àõ òðåáóåòñÿ ïðèâîäèòü ðåøåíèå è îòâåò. Çàäà÷à áåç ðåøåíèÿ íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.
Çàäà÷à áåç îòâåòà íå çàñ÷èòûâàåòñÿ.

Æåëàåì óäà÷è!

Çàäàíèå

Çàäà÷à 1. Ïóñòü |A| = 2, |B| = 8. Êàêîå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü ìîùíîñòü ìíîæåñòâ |A∪B|,
|A ∩B|, |A\B|, |A4B|?

Çàäà÷à 2. Ëåêñèêîí ìëàäåíöà Íàòàëèè óñòðîåí ñëåäóþùèì îáðàçîì.
a. Íàòàëèÿ óìååò ïðîèçíîñèòü ãëàñíûå À, Î, Û, ß è ñîãëàñíûå Á, Â, Ã, Ä, Ë, Ì, Í, Ï, Ò, à

åù¼ îíà óìååò ïðîèçíîñèòü ¾Ð-Ð-Ð¿, íî îòäåëüíî îò âñåãî îñòàëüíîãî.
b. Ñëîâî íå ìîæåò ñîäåðæàòü áîëåå äâóõ ðàçëè÷íûõ ãëàñíûõ è áîëåå äâóõ ðàçëè÷íûõ ñîãëàñ-

íûõ, áîëåå äâóõ ðàçëè÷íûõ ñëîãîâ (ãëàñíàÿ ñ÷èòàåòñÿ ñëîãîì)
c. Â ñëîâå íå ìîæåò áûòü äâå (è áîëåå) ñîãëàñíûõ ïîäðÿä.
d. Îäèíàêîâûå ñëîãè ìîãóò áûòü òîëüêî â êîíöå ñëîâà è òîëüêî ïîäðÿä (íàïðèìåð, ñëîâà

¾ìàïàìàïà¿ íåò).
e. Åñëè â ñëîâå áîëüøå äâóõ îäèíàêîâûõ ñëîãîâ, òî îíî ÿâëÿåòñÿ ñèíîíèìîì ñëîâà, â êîòîðîì
óáðàíû òðåòèé è ïîñëåäóþùèå ïîâòîðÿþùèåñÿ ñëîãè.

Îöåíèòå ëåêñèêîí ìëàäåíöà Íàòàëèè:
a. Ñêîëüêî ñëîâ äëèíû 5 â ëåêñèêîíå Íàòàëèè?
b. Ñêîëüêî ñëîâ, ñîäåðæàùèõ ðîâíî îäíó áóêâó A â ëåêñèêîíå Íàòàëèè?
c. Ñêîëüêî ñëîâ, ñîäåðæàùèõ îäíó (âîçìîæíî, ïîâòîðÿþùóþñÿ) ãëàñíóþ â ëåêñèêîíå Íàòà-
ëèè?

d. Êàêîé äëèíû ñàìîå äëèííîå ñëîâî â ëåêñèêîíå Íàòàëèè (èç íåñêîëüêèõ ñèíîíèìîâ âûáè-
ðàåòñÿ ñàìîå êîðîòêîå)?

e. Ñêîëüêî ðàçëè÷íûõ ïî ñìûñëó ñëîâ â ëåêñèêîíå Íàòàëèè?
Ïðè ñîñòàâëåíèè çàäà÷è ìëàäåíåö Íàòàëèÿ íàõîäèëàñü ðÿäîì è ïîäòâåðæäàëà âñ�e ñâîèììè

ñëîâàìè.

Çàäà÷à 3. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå ìíîæåñòâà A,B,C, ÷òî

A ∩B 6= ∅, A ∩ C = ∅, (A ∩B)\C = ∅?

Åñëè äà, ïðèâåäèòå êàêîé-íèáóäü ïðèìåð. Åñëè íåò, äîêàæèòå, ïî÷åìó.

Çàäà÷à 4. Äàíû ìíîæåñòâà.
A : Ìíîæåñòâî íå÷åòíûõ ÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 31.
B : Ìíîæåñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ x2 = 4.
C : ∅.
D : Ìíîæåñòâî ñòóäåíòîâ ïåðâîãî êóðñà øêîëû ëèíãâèñòèêè, ïîñåùàþùèõ êóðñ äèñêðåòíîé

ìàòåìàòèêè.
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E : Ìíîæåñòâî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, çàêàí÷èâàþùèõñÿ íà 1,3,5,7,9.
F : Ìíîæåñòâî ÷èñåë a, óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó a4 − 16 = 0.
G : Ìíîæåñòâî íàòóðàëüíûõ ÷èñåë b, óäîâëåòâîðÿþùèõ ðàâåíñòâó b2 + 4 = 0.
H : {{1, 2}, {2, 3, 4}, 6, 10, 12}.
Íàéòè ðàâíûå ìíîæåñòâà. Íàéòè ïàðû ìíîæåñòâ, â êîòîðûõ îäíî ÿâëÿåòñÿ ïîäìíîæåñòâîì äðó-
ãîãî. Íàéòè âñå ïîäìíîæåñòâà ìíîæåñòâà H.

Çàäà÷à 5. Äîêàçàòü íåðàâåíñòâî (âñ¼ ðåøåíèå, âêëþ÷àÿ íåîáõîäèìûå ïîäñ÷�eòû, äîëæíû áûòü
ïðèâåäåíû â ðàáîòå)
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Çàäà÷à 6. Â âûðàæåíèè (4 + a + b)12 ðàñêðûëè ñêîáêè è ïðèâåëè ïîäîáíûå ñëàãàåìûå. Êàêèå
êîýôôèöèåíòû áóäóò ïðè ñëåäóþùèõ ñëàãàåìûõ?
a. a5b7;
b. a3b5;
c. b4?

Çàäà÷à 7. Ïåðåìåí÷èâàÿ äåâî÷êà Èðà ëþáèò îäåâàòü òî êîôòî÷êó è áðþ÷êè, òî ïëàòüèöå è
êîëãîòêè. Â øêàôó ó Èðèíû 8 ïëàòüåâ, 10 êîëãîòîê, 12 êîôòî÷åê è 8 áðþ÷åê. Èðèíà ÷åðåäóåò:
äåíü ïëàòüèöå ñ êîëãîòêàìè, äåíü êîôòî÷êà ñ áðþ÷êàìè.
a. Ñêîëüêî äíåé Èðèíà ìîæåò îäåâàòüñÿ ïî ñâîèì ïðàâèëàì òàê, ÷òîáû êàæäûé äåíü áûë

íîâûé êîìïëåêò?
b. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî ýëåìåíòîâ îäåæäû íóæíî äîêóïèòü, òàê, ÷òîáû ïåðèîä ¾êàæäûé

äåíü ðàçíûé êîìïëåêò¿ óâåëè÷èëñÿ âäâîå?
c. Âíåçàïíî Èðèíà îñîçíàëà, ÷òî å�e ëþáèìûé çåë�eíûé öâåò äîëæåí îáÿçàòåëüíî ïðèñóòñòâî-
âàòü â îäåæäå. Ñêîëüêî â ýòîì ñëó÷àå äíåé ìîæíî îäåâàòüñÿ ïî-ðàçíîìó, åñëè ó íå¼ 4
çåë�eíûõ ïëàòüåâ, 5 çåë�eíûõ êîëãîòîê, 8 çåë�eíûõ êîôòî÷åê, 5 çåë�eíûõ øòàíèøåê.

Çàäà÷à 8. Íàéòè êîëè÷åñòâî ñëîâ äëèíû 13 â ðóññêîì àëôàâèòå, â êîòîðûõ áóêâû èäóò â
àëôàâèòíîì ïîðÿäêå (íàïèðìåð, àãäó, ïðúÿ, àðÿ).

Çàäà÷à 9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî íà÷èíèòü 17 áëèíîâ, åñëè èìååòñÿ 6 íà÷èíîê (êàæäûé
áëèí äîëæåí áûòü ñ íà÷èíêîé) åñëè
a. ñíà÷àëà ïóñòûå áëèíû ðàçäàëè 17 ãîñòÿì, à ïîòîì ãîñòè èõ ñàìè íà÷èíÿþò;
b. ñíà÷àëà ïóñòûå áëèíû ðàçäàëè 17 ãîñòÿì, à ïîòîì ãîñòè èõ ñàìè íà÷èíÿþò, ïðè ýòîì êàæäàÿ

íà÷èíêà èñïîëüçóåòñÿ õîòÿ áû îäíèì ãîñòåì;
c. áëèíû íàïîëíÿþòñÿ íà êóõíå, äî ðàçäà÷è ãîñòÿì;
d. áëèíû íàïîëíÿþòñÿ íà êóõíå, äî ðàçäà÷è ãîñòÿì, ïðè ýòîì êàæäàÿ íà÷èíêà èñïîëüçóåòñÿ

õîòÿ áû îäèí ðàç;
e. áëèíû ðàçëîæèëè ïî 6 òàðåëêàì, òàê, ÷òî â êàæäîé òàðåëêå áëèíû áóäóò ñ îäèíàêîâîé íà-
÷èíêîé, íî ïîêà ðåøèëè íå íà÷èíÿòü (ò.å. âàæíî òîëüêî òî, êàê èõ ïî òàðåëêàì ðàçëîæèëè);

f. áëèíû ðàçëîæèëè ïî 6 òàðåëêàì, òàê, ÷òî â êàæäîé òàðåëêå áëèíû áóäóò ñ îäèíàêîâîé íà-
÷èíêîé, íî ïîêà ðåøèëè íå íà÷èíÿòü (ò.å. âàæíî òîëüêî òî, êàê èõ ïî òàðåëêàì ðàçëîæèëè),
ïðè ýòîìó ïóñòûõ òàðåëîê íåò.

Çàäà÷à 10. Äëÿ ëþáîãî ÷èñëà êâàäðàòîâ äîêàçàòü, ÷òî îíè ìîãóò áûòü ðàçðåçàíû òàê, ÷òîáû
èç ïîëó÷èâøèõñÿ ÷àñòåé ìîæíî áûëî ñëîæèòü êâàäðàò.

Çàäà÷à 11. Ñòàðøèé áðàò Ìèøà ïîëó÷èë 12 ðàçíûõ ïèðîæíûõ. Îí èõ äåëèò ìåæäó ñîáîé
è ñâîèìè äâóìÿ ñ�eñòðàìè. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ïîäåëèòü, åñëè ìëàäåíöó Íàòàëèè
äîñòàòî÷íî 2 ïèðîæíûõ, à ñ Èðèíîé íàäî ïîäåëèòüñÿ ïîðîâíó?
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